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4| using Base.MathConstants

using Base64

using Printf

using Statistics

const e = e

endof(a) = lastindex(a)

linspace(start, stop, length) = range(start, stop, length=length)
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using Plots

10 #pyplot(fmt=:svg)

11 default(bglegend=RGBA(1.0, 1.0, 1.0, 0.5))
12 #clibrary(:colorcet)

13 #clibrary(:misc)

14 default(fmt=:png)

15

16 function pngplot(P...; kwargs...)

17 sleep(0.1)

18 pngfile = tempname() % ".png"

19 savefig(plot(P...; kwargs...), pngfile)

20 showimg("image/png", pngfile)

21 end

22 pngplot(; kwargs...) = pngplot(plot!(; kwargs...))
23

24 showimg(mime, fn) = open(fn) do f

25 base64 = baseb4encode(f)

26 display("text/html", """<img src="data:$mime;base64,$base64">""")
27 end

28

29 using SymPy
30 #sympy.init_printing(order="1ex") # default
31 #sympy.init_printing(order="rev-Tlex")

33 wusing SpecialFunctions
34 using QuadGK

36 using LaTeXStrings

38 wusing Primes
39 ENV["LINES"] = 100

41 using HTTP

M 1 # Override the Base.show definition of SymPy.jl:

2 # https://github.com/JuliaPy/SymPy.jl/blob/29c5bfd1d10ac53014fa7fef468bc8deccadc2fc/src/
3

4 @eval SymPy function Base.show(io::I0, ::MIME"text/latex", x::SymbolicObject)

5 print(io, as_markdown("\\displaystyle " % sympy.latex(x, mode="plain", fold_short_fr
6 end

7 @eval SymPy function Base.show(io::I10, ::MIME"text/latex", x::AbstractArray{Sym})

8 function toegnarray(x::Vector{Sym})

9 a = join(["\\displaystyle " % sympy.latex(x[i]) for i in 1:length(x)], "\\\\")
10 """\\left[ \\begin{array}{ri}$a\\end{array} \\right]"""
11 end
12 function toegnarray(x::AbstractArray{Sym,2})
13 sz = size(x)
14 a = join([join("\\displaystyle " .% map(sympy.latex, x[i,:]), "&") for i in 1:sz
15 "\\left[ \\begin{array}{" % repeat("r",sz[2]) %= "}" % a % "\\end{array}\\right]"
16 end
17 print(io, as_markdown(toegnarray(x)))
18 end
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In [3]: M 1 eta(x) = exp(-x*2)

2 x = symbols("x", real=true)

3 s = symbols("s", positive=true)
4

integrate(eta(x)*x*(s-1), (x,0,00))
Out[3]: r(%)
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In [4]: M 1 eta(x,m) = exp(-x*m)

2 x = symbols("x", real=true)

3 s = symbols("s", positive=true)

4 m = symbols("m", positive=true)

5 integrate(eta(x,m)*x*(s-1), (x,0,00))

Out[4]: T(1+ <)
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In [5]: M # E# o7 Ov k

eta(x) = exp(-x*2)

H(s) = gamma(s/2)/2

Cutoffzeta(s; N=30, L=1025) = (ss = float(s); sum(n— n*(-ss)xeta(n/N), 1:L))
DivergentTerm(s; N=30) = (ss = float(s); H(1-ss)%NA(1-ss))

CutoffzetaO(s; N=30, L=1045) = CutoffZeta(s; N=N, L=L) - DivergentTerm(s; N=N)

=[]
for s in [-6.2:0.1:-1.6, -2.0:0.05:0.95, 1.3:0.07:4.0, 3.8:0.07:10]
= plot(title="N = 30", titlefontsize=10, xlabel—" "
plot! (s, zeta.(s), label="\$\\zeta(s)\$")

plot!(s, CutoffzZeta0.(s), label="\$\\sum\\,n*{-s}\\eta(n/N) - H(1-s)NA{1-s}\$", ls=:
push! (PP, P)
end

plot(PP[1:2]..., size=(720, 260), legend=:bottomleft)
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1 plot(PP[3:4]..., size=(720, 260), legend=:topright)
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In[7]: M 1 #¢(0) = "1+1+1+." = -1/2

2

3 = 0.1:0.01:1.2

4 y = (N—=>CutoffZetad (0.0, N=N)).(Ns)

5 plot(size=(350,200), xlabel="N", legendfontsize=9)

6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\,\\eta(n/N) - H(1)N\$")

7 plot!(Ns, zeta(0.0)%fill(1,size(Ns)), label="\$\\zeta(0) = -1/2\$"
8

, Ls=:dash)
plot!(ylims=(-0.55,-0.05))

Out[7]:

-0.1 — S yin/N)— H(1)N

(My=—1/2

=0.2+

03l

041 .

—0.5f m—
0.25 o.lso

0.75 1.00

N



In [8]: M

out[8]:

In [9]: M
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In [10]: M

Out[10]:

#C(-1) = "1+2+3+." = -1/12

1
2
3 Ns =0.1:0.01:3.0

4 y = (N—>CutoffzZetaO(-1.0, N=N)).(Ns)

5 P1 = plot(size=(350,200), xlabel="N", legendfontsize=9)

6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\,n\\eta(n/N) - H(2)NA2\$")

7 plot!(Ns, zeta(-1.0)%fill(1,size(Ns)), label="\$\\zeta(-1) = -1/12\$", ls=:dash)
8 plot!(ylims=(-0.13, 0))

0.00
—0.02F — Y ng(n/N) — H(2)N*
—o04k | —-{{-1) = —1/12
-0.06F |
-0.08F_ | o
-010F |\
-Ullz C I\\.‘/ L 1 1 1 1
0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0
N
1 #¢(-2) = "112+2/2+372+.." = 0
2
3 Ns = 0.1:0.01:1.65
4 y = (N—=>CutoffZetad(-2.0, N=N)).(Ns)
5 P1 = plot(size=(350,200), xlabel="N", legend=:bottomright, legendfontsize=9)
6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\,n*2\\eta(n/N) - H(3)N*3\$")
7 plot!(Ns, zeta(-2.0)*fill(1,size(Ns)), label="\$\\zeta(-2) = 0\$", ls=:dash)
8 plot!(ylims=(-0.05, 0.002))
0.00 _-_-."_\ ————————— =
-0.01F N\ /
-0.02+ ;_.-";
\ /
=0.03 \'\ j.f'
Y nig(n/N) — H(Ji};\"j
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N
1 # ¢(-3) = "113+243+343+.." = 1/120
2
3 Ns = 0.1:0.01:4
4 y = (N—>CutoffZetad(-3.0, N=N)).(Ns)
5 P1 = plot(size=(350,200), xlabel="N", legendfontsize=9)
6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\,nA3\\eta(n/N) - H(4)N*A4\$")
7 plot!(Ns, zeta(-3.0)%fill(1,size(Ns)), label="\$\\zeta(-3) = 1/120\$", ls=:dash)
8 plot!(ylims=(-0.016, 0.023), legend=:bottomright)
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In [11]: M # critical line o7 Owv k

#pyplot()
t = 0.0:0.2:50.0

1
2
3
4
5 s =0.5 .+1m . t
6 @time z = Cutoffzeta.(s)
7 w =2z .- DivergentTerm.(s)
8 P = plot(size=(500, 300))

9 plot!(legend=:topright, xlabel="t")

10 plot!(title="s = 0.5 + it, N = 30", titlefontsize=10, legendfontsize=10)

11 plot!(t, abs.(zeta.(s)), label="\$\\left|\\zeta(s)\\right|\$")
12 plot!(t, abs.(z), label="\$\\left|\\sum nAr{-s}\\eta(n/N)\\right|\$", ls=:dashdot)
13 plot!(t, abs.(w), label="\$\\left|\\sum nr{-s}\\eta(n/N) - H(1-s)NA{1-s}\\right|\$", ls=

1.458336 seconds (213.43 k allocations: 14.460 MiB, 8.14% compilation time)
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In [12]: M

Oout[12]:

In [13]: M
Out[13]:

# EZE@HtLtorOov k

1
2
3 Z(s) = (ss = float(s); (1 - 22(1-ss)) % zeta(ss))
4 eta(x) = exp(-x*2)
5 H(s) = gamma(s/2)/2
6 CutoffzZ(s; N=50, L=10%5) = (ss = float(s); sum(n—>(-1)A(n-1)x*nA(-ss)xeta(n/N), 1:L))
7
8 PP =[]
9 for s in [-6.2:0.1:-1.6, -2.0:0.05:0.95, 1.3:0.07:4.0, 3.8:0.07:10]
10 y = Z.(s)
11 ymax, ymin = maximum(y), minimum(y)
12 P = plot(title="N = 50", titlefontsize=10, xlabel="s", legend=true, legendfontsize=8
13 plot!(s, Z.(s), label="\$ Z(s) = \\mathrm{ana. conti. of}\\; \\sum (-1)A{n-1}Inr{-s}\
14 lw=1.5, ylim=(ymin, ymax+0.55%(ymax-ymin)))
15 plot!(s, CutoffzZ.(s), label="\$\\sum\\, (-1)*{n-1}InAr{-s}\\exp(-n*2/N*2)\$", 1ls=:dash)
16 push! (PP, P)
17 end
18 plot(PP[1:2]..., size=(800, 320))
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0.5
i = 1 1.00 | —— -
— Zis) = ana. conti. of 3 (—1) n" —— Z{s) = ana. conti. of 3 (1) nt
0.4 F ——¥(-1)" L n*exp(—n2/ N — =% (-1)" Ln—texpl—n2/ NP
0.3 + 075 F
0.2
0.50
0.1
0.0 025
-0.1
D_OU 1 1 L
-2 -1 0 1
1 plot(PP[3:4]..., size=(800, 320))
N =50 N =50
105 |
— Z(s) — ana, conti of 3 f—ll:llI I.'I " 1.02 | — Z(s) = ana, contl. of 3 Lr—ll:lII IJI “
1.00 | — =1 Ln—texpl —n?/NY) ’ — =31 L expl—n?/N7)
0.95 | 1.00
0.90 |
0.98
0.85 |
0.80 L 0.96
0'?5 C 1 1 1 L L 1 0.94
1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0




In [14]: M

Out[14]:

In [15]: M

Out[15]:

In [16]: M

Out[16]:
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0.3

0.2

0.1

0.0

#2(0) = "1-1+1-1+." = 1/2

Ns = 0.1:0.01:2.0

y = (N—>Cutoffz(0, N=N)).(Ns)

plot(size=(350,200), xlabel="N")

plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\, (-1)*{n-1}\\exp(-nr2/NA2)\$")
plot!(Ns, Z(0)%fill(1,size(Ns)), label="\$z(0) = 1/2\$", ls=:dash)
plot!(ylim=(-0.05, 0.55), legend=:bottomright)

i

T
N

.

/ -1} ]i‘}:p( n?/ NG
- 2[00 =1/2
Il I I

15

2.0
N

# 7(-1) = "1-2+3-4+.." = 1/4

Ns = 0.1:0.01:4.0

y = (N—=>CutoffZ(-1, N=N)).(Ns)

plot(size=(350,200), xlabel="N")

plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\, (-1)*{n-1Fn\\,\\exp(-n*2/N*2)\$")
plot!(Ns, Z(-1)*fill(1,size(Ns)), label="\$Z(-1) = 1/4\$", ls=:dash)
plot!(legend=:bottomright)

/™
- ."Ill \\‘"‘x___
r ! i IJ'l'lI Ius‘.q)( red \'2]
/ Z2(-1)=1/4
_/ 1 I i
0 1 2 3 4
N
# 2(-2) = "1-4+9-16+." = O

Ns = 0.1:0.01:4

y = (N—=>CutoffzZ(-2, N=N)).(Ns)

plot(size=(350,200), xlabel="N")

plot!(Ns, y, Llabel="\$\\sum\\, (-1)*{n-1}In*2\\exp(-n22/NA2)\$")
plot!(Ns, Z(-2)*fill(1,size(Ns)), label="\$z7(-2) = 0\$", ls=:dash)
plot!(ylim=(-0.05, 0.35))

B e — 51" e —n?/ N
f/ \\.. ——Z(-2)=10
- { .l'\
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\
! "\._
I N
|Il \‘-
i A"
_/ S
1 1 1 1
0 1 2 3 4



In [17]: M 1 # Z(-3) = "1-8+27-64+." = -1/8

2
3 Ns =0.1:0.01:4.0
4 y = (N—>Cutoffz(-3, N=N)).(Ns)

5 plot(size=(350,200), xlabel="N")

6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\, (-1)A{n-13In23\\exp(-n"2/N*2)\$")

7 plot!(Ns, Z(-3)%fill(1,size(Ns)), label="\$z(-3) = -1/8\$", ls=:dash)

Out[17]: N
0.21 / \ — -1y 1r.':'L-x]:{—.'J'-’ N
0.1k f \ ——Z(-3)= —1/8

0.0F—"

-0.1F =
—p2k ' "/..---"'____

-0.3} AN

0 1 2 3 4
N
In [18]: M 1 # critical line o7 Ov ~

2

3 1 =0.0:0.1:50.0

4 s =0.5 .+ im .* t

5 @time z = Cutoffz.(s)

6 P = plot(size=(500, 300))

7 plot!(legend=:topright, xlabel="t")

8 plot!(title="s = 0.5 + it, N = 30", titlefontsize=10)

9 plot!(t, abs.(Z.(s)), label="\$\\left|z(s)\\right|=\\left|(2-22{1-s})\\zeta(s)\\right|\$
10 plot!(t, abs.(z), label="\$\\left|\\sum (-1)2{n-1Inr{-s}\\exp(-n*2/N*2)\\right|[\$",
11 plot!(ylim=(-0.1, 6.2), legendfontsize=10)

4.753610 seconds (135.78 k allocations: 9.335 MiB, 1.35% compilation time)

out[18]: s=05+it, N=30

6 F

| 2(s) = 1 =2
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[ f A [
."ﬂ". l,n\ |I II| lII ]|| . J II |I H B 'J II|I
2r [\ CV VAL A A
//_\\ { \ [ ,-ﬂ | I| f || I| I| || II | | f || III 'I | A
1F / \|||l |IIII I'.‘_I.'I ||||| |||I~-ll ||| | | I'I || || | II”I
7 \ ||||I i \f |I| |/ '-\I,I ||| ||II ||| I|
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3.2.2 n(x) = exp(-x) DEBS
B SATEEN n(x) = exp(—x) DEE, r =exp(—1/N) £BE<KE,0<r <1 THDN 5> 0 DEEr - 1 ERD,
nn/N) = r" 1I2DT

o=y U, (1) -3 E
n=1 n=1

nS

ERD.WRICN — 0o DEED Z, (s, N) DURRI(FAbeliBFIEDEIRTDAbelfl L7125, LIEN DT

X __1\n-1
Z,,(N,s)=2( L)S n(%):Z(s)+O(Nb), “1<b<0

n=1

(FAbelFINt Z(s) (=T D LZRBHKRL TS,



In[19]: M 1 # EZE@H Fto7Ov k
2
3 Z(s) = (ss = float(s); (1 - 22(1-ss)) % zeta(ss))
4 eta(x) = exp(-x)
5 H(s) = gamma(s)
6 Cutoffz(s; N=200, L=1045) = (ss = float(s); sum(n—(-1)*(n-1)%n*(-ss)xeta(n/N), 1:L))
7
8 PP =[]
9 for (s, N) in [(-6.2:0.1:-1.6, 50), (-2.0:0.05:0.95, 100), (1.3:0.07:4.0, 500), (3.8:0.0
10 P = plot(title="N = $N", titlefontsize=10, xlabel="s")
11 y = Z2.(s)
12 ymax, ymin = maximum(y), minimum(y)
13 z = CutoffZ.(s, N=N)
14 zmax, zmin = maximum(z), minimum(z)
15 yzmax, yzmin = max(ymax, zmax), min(ymin, zmin)
16 plot!(s, y, label="\$ Z(s) = \\mathrm{ana. conti. of}\\; \\sum (-1)A{n-1}In*{-s}\$")
17 plot!(s, z, label="\$\\sum\\, (-1)*{n-13In*{-sF\\exp(-n/N)\$", ls=:dash)
18 plot!(ylim=(yzmin, yzmax + 0.5%(yzmax-yzmin)))
19 push! (PP, P)
20 end
21 plot(PP[1:2]..., size=(800, 320), legend=:topleft)
Out[19]: N = 50 N =100
100 }
Z|s) ana. conti, of 3 [—1}ﬂ IH " Z(s) = ana, contl, of ¥ [—1‘.1'” I” y
0.4 1" ntep(—n/N) -1 L exp{—n/N)
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In [20]: M 1 plot(PP[3:4]..., size=(800, 320), legend=:topleft)
Oout[20]: N = 500 N = 1000
— Z(s) = ana. conti. of 3 I,r—l:llI In " 1.02 + Zis) = ana. conti. of 3 l,'—l]" Iu "
1.00 | S(-1)" " exp(—n/ V) 5(-1)" " expl( —n/ V)
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0.90 f _— e
e 0.98 o
0.85 I - /
d fvl
0.80 | 0.96 | /
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!
0.75 1 I I 1 1 | 0.94 Ld I I I I I I
1.5 2.0 2.5 3.0 35 4.0 a4 5 3 7 8 9 10



In[21]: M 1 # 2(0) = "1-1+1-1+." = 1/2
2
3 Ns =0.1:0.1:20.0
4y = (N—>Cutoffz(0, N=N)).(Ns)
5 plot(size=(350,200), xlabel="N")
6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\, (-1)A{n-13\\exp(-n/N)\$")
7 plot!(Ns, Z(0)«fill(1,size(Ns)), label="\$Z(0) = 1/2\$", ls=:dash)
8 plot!(ylim=(-0.05, 0.55), legend=:bottomright)
Out[21]:
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In [22]: M 1 # Z(-1) = "1-2+43-4+." = 1/4
2
3 Ns = 0.1:0.1:5.0
4 y = (N=>Cutoffz(-1, N=N)).(Ns)
5 plot(size=(350,200), xlabel="N")
6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\, (-1)*{n-1}n\\,\\exp(-n/N)\$")
7 plot!(Ns, Z(-1)%fill(1,size(Ns)), label="\$z(-1) = 1/4\$", ls=:dash)
8 plot!(ylim=(-0.025, 0.275), legend=:bottomright)
Out[22]:
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In [23]: M 1 # Z(-2) = "1-4+9-16+." = 0
2
3 Ns = 0.1:0.1:50.0
4 y = (N—>Cutoffz(-2, N=N)).(Ns)
5 plot(size=(350,200), xlabel="N")
6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\, (-1)A{n-13In*2\\exp(-n/N)\$")
7 plot!(Ns, Z(-2)%fill(1,size(Ns)), label="\$z(-2) = 0\$", ls=:dash)
8 plot!(ylim=(-0.01, 0.11))
Out[23]:
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In [24]: M 1 # 2(-3) = "1-8+27-64+." = -1/8

2

3 Ns =0.1:0.01:8.0
4 y = (N—>Cutoffz(-3, N=N)).(Ns)

5 plot(size=(350,200), xlabel="N")

6 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\, (-1)A{n-13In*3\\exp(-n/N)\$")

7 plot!(Ns, Z(-3)%fill(1,size(Ns)), label="\$z(-3) = -1/8\$", ls=:dash)

Out[24]: .
0.025 III. I.", _EI:—]_:IH ! r?:ll.‘,‘{]:r[—.u _"-]
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In [25]: M 1 # critical line Lo 7 Owv k

2

3 1 =0.0:0.1:50.0

4 s =0.5 .+ im .* t

5 @time z = Cutoffz.(s)

6 P = plot(size=(500, 300))

7 plot!(legend=:topright, xlabel="t")

8 plot!(title="s = 0.5 + it, N = 200", titlefontsize=10)

9 plot!(t, abs.(Z.(s)), label="\$\\left|z(s)\\right|=\\left|(2-24{1-s})\\zeta(s)\\right|\$
10 plot!(t, abs.(z), label="\$\\left|\\sum (-1)2{n-1Inr{-sF\\exp(-n/N)\\right|\$", ls=:
11 plot!(ylim=(-0.1, 6.2), legendfontsize=10)

4.747115 seconds (109.61 k allocations: 7.578 MiB, 0.27% gc time, 1.24% compilation time:
100% of which was recompilation)

Out[25]: s=05+it, N=200
6 F
Z(s)| =] (1 —2'"")¢(s)

5r | So=1)" 'n “exp( —n '_-"\-')|
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3.3 -'(s)DimE
Z(s)=={'(s) = - Z nlogn DHEEEZD. -('(s)ds=1T

n=1

, 1
—C(S)=m+71+72(5—1)+“'

ElLaurent BRSNS, s = | T2RDBRDTLETYE> EARZETDEHFEHAT B EFTERVD, BERDERBICK> TRN
B5N3. 53 b < 0HFELT,

3 nlogn g (%) = ¢'(s)+ H(1 — )N log N + H'(1 — s)N'™ + O(N?).

n=1
BCs=0me=E

Y logn -1 (%) = _¢'(0)+ H()N log N + H'(1)N + O(N").
n=1

IR, LONSFEEIEZRVTEDIEREIIHY hATEHE n(x) DBRDAICELST —{'(0) THDZENDNB.



~£'(0) = log \/27
THBTEN L LHBNTNG. U EDOREEAREN CHEICEIT 3StirlingDELAR TH 3 EBEXSNS.

In [26]: M 1 H(s) = gamma(s/2)/2

2 s = symbols("s")

3 diff(H(s), s) > display

4 H1(s) = gamma(s/2)*digamma(s/2)/4
5 H1(Sym(1)) [ display

6 @show H1(1);

I () polygamma (0, %)
4
V7 (=2log(2) - y)
4
H1(1) = -0.8700577267283156

In [27]: M eta(x) = exp(-x*2)
CutoffLogSum(N; L=1046) = sum(n—>Llog(n)xeta(n/N), 1:L)

ApproxSum(N) = log(y(2m)) + H(1)*Nxlog(N) + H1(1)xN
[(N, CutoffLogSum(N), ApproxSum(N)) for N in 1:10] > display

PP = []
for Ns in [1:10, 1:100]
P = plot(legend=:topleft, xlabel="N")
10 y = CutoffLogSum. (Ns)
11 ymin, ymax = extrema(y)
12 plot!(Ns, y, label="\$\\sum\\log(n)\\eta(n/N)\$")
13 plot!(Ns, ApproxSum.(Ns), label="\$\\Tlog(\\sqrt{2\\pi}) + H(1)N\\log N + H'(1)N\$",
14 plot!(ylims=(ymin-0.05%(ymax-ymin), ymax+0.5%(ymax-ymin)), legendfontsize=9)
15 push! (PP, P)
16 end
17 plot(PP..., size=(800,300))

OoNOTOaR~WNRE

10-element Vector{Tuple{Int64, Float64, Float64}}:
.012831169012422277, 0.048880806476357064)
.3995159634036108, 0.4073944691758178)
.2261908764026275, 1.2296247255725965)
.3510743165496337, 2.352993184002515)
.6990615746151443, 3.700285963780984)
.225176194291497, 5.2260250862238475)
.899537158236067, 6.900160226338723)
.700856657011794, 8.70133339251146)

(9, 10.61319871080199, 10.613575227967056)

(10, 12.624185456748245, 12.624490341496182)

—_~

N
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OCOCITWN R OO

Oout[27]:
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0 k

—log(l=x)= 3, 2= (xI< D)

ENY)

- SN « A _
log¢(s) ==Y log(l—p)= Y Y Z— =D ——=n".
> > k “~ logn
Z 2T A(n) (EFRE8 von Mangoldt EIER T B:

Aln) = logp (n= pk,' pis prime, k € Z.),
0 (otherwise).

_i — _& — < —ks _ < —s
_log{(s) = ) " zp: ; p*logp = ; A(myn~>.

d
Z(s) = —d—log {(s) DRBIFIARTUITHD, ZNESEKE {(5) DIBEERDEKRC—ETD. DRI
s

_ b _Jo _
{O)=~7. 0 =log 2z, 20 log(27)

EDa=2b=—-1&£93e,
3 At (%) = ~log2m) + HION = Y H(p)N* + O(N~").
n=1 Jj=1

TTT, p; 30 SRes £ 1 CBIS {(s) DERDDETHS.



In [28]: M

Oo~NOoOOaA~WNRE

31
32
33

#

eta
Eta

von Mangoldt E# A(n) o hv A7 & AN-HNOHE

(x)
(x)

exp(-xA2)
gamma(x/2)/2

function vonMangoldtCutoffSum(N; L=1046)

end

App
@sh
@sh

L(N

PP
for

end
plo

c =0.0
for p in primes(L)
for k in 1:floor(Int,log(p,L))
c += log(p) * eta(prk/N)
end
end
c

roximateCutoffSum(N) = -log(2m) + Eta(1)=N
ow log(2m)
ow Eta(1)

, vonMangoldtCutoffSum(N), ApproximateCutoffSum(N)) for N in 1:10] [> display

=[]
Ns in [1:10, 1:100]
P = plot(legend=:topleft, xlabel="N")
y1l = vonMangoldtCutoffSum. (Ns)
y2 = ApproximateCutoffSum. (Ns)
ymin, ymax = extrema([yl;y2])
plot!(Ns, y1, label="\$\\sum\\,\\Lambda(n)\\eta(n/N)\$")
plot!(Ns, y2, label="\$-\\log(2\\pi)+H(1)N\$", ls=:dash)
plot!(ylims=(ymin-0.05%(ymax-ymin), ymax+0.3%(ymax-ymin)), legendfontsize=9)
push! (PP, P)

t(PP..., size=(800,300))

log(2m) = 1.8378770664093453
Eta(1) = 0.886226925452758

10-element Vector{Tuple{Int64, Float64, Float64}}:
(1, 0.
(2, 0.
(3, 1.
(4, 1.
(5, 2.
(6, 3.
(7, 4.
(8, 5.
(9, 6.
(10, 7.060149196555291, 7.024392188118235)

Out[28]:

01283109100898279, -0.9516501409565873)
3865992514602825, -0.06542321550382924)
0749210815651769, 0.8208037099489287)
8701182113490993, 1.7070306354016869)
707401571263402, 2.593257560854445)
5640709863296416, 3.4794844863072028)
431251899911122, 4.365711411759961)
304277825354532, 5.251938337212719)
1809378197101275, 6.138165262665477)

— ——log{2x) + H(1)N — — —log{2x) + H(1)N

Y Aln)nin/N) 100 S A(n)n(n/N)

- 75 ~
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L] LY

ER:p; 20 S Res S 1 [CHBITD {(s) DERBDEIMEN j ERINSRERTHDETDEL, w(x) Z

CTED, yi(x) ORERS x (CapEe L

y) = D AW,
1=n<x
0) + w(x - 0)

> TITELEED% y, (x) B &,

v, (0) = —log2m) + x = Y X log(1 — x2)
=2

100



MRIIY 2 2 ERK KHSNTLIS(von MangoldtDERRAT). Z5SDIRARDIZE(CIE x7 DFEN 1/p; THD, p; D
EEDCDN TS < DHL T SRR TLED TND. ZORs Y X @GR U LT BB CHIT T BRI (12>

~ p
=1 "
CWL\D. ZNICH LT, LTRUE

Z A(n)n (%) = —log(2x) + H(1)N — Z H(p))N* + O(N™")
n=1 Jj=1

[CHBITD H(s) (& s DIEEPDEE & LU TRBDEEICIZD TLBSRIAEES.

0<Res<1,0<Ims < T &#RET {(s) DEEERSHIZ)BROEH N(T) (CDNTIE

T T T
N(T)= —log — — . + O(logT)

2r 2r
MRRII T D ENFSNTNS. [

In [29]: M 1 #¥(x) = Z_{mx} A(n) & -log(2n) + x #7O0v kL THE
2
3 function psi(x)
4 c = 0.0
5 for p in primes(floor(Int,x))
6 for k in 1:floor(Int,log(p,x))
7 ¢ += log(p)
8 end
9 end
10 C
11 end
12
13 approxpsi(x) = -log(2m) + x
14
15 [(N, psi(N), approxpsi(N)) for N in 1:10] [ display
16
17 PP = []
18 for x in [1:0.05:12, 1:0.5:120]
19 P = plot(legend=:topleft, xlabel="x")
20 plot!(x, psi.(x), label="\$\\psi(x)=\\sum_{n\\leq x}\\,\\Lambda(n)\$")
21 plot!(x, approxpsi.(x), label="\$-\\log(2\\pi)+x\$", ls=:dash)
22 push! (PP, P)
23 end
24 plot(PP..., size=(800,300))
10-element Vector{Tuple{Int64, Float64, Float64}}:
(1, 0.0, -0.8378770664093453)
(2, 0.6931471805599453, 0.16212293359065466)
(3, 1.791759469228055, 1.1621229335906547)
(4, 2.4849066497880004, 2.1621229335906547)
(5, 4.0943445622221, 3.1621229335906547)
(6, 4.0943445622221, 4.162122933590655)
(7, 6.040254711277414, 5.162122933590655)
(8, 6.733401891837359, 6.162122933590655)
(9, 7.832014180505469, 7.162122933590655)
(10, 7.832014180505469, 8.162122933590656)
out[29]:
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4 Riemann®P—4~EHBDIEBPRLRZRDDH

http://www.dtc.umn.edu/~odlyzko/zeta_tables/index.html (http://www.dtc.umn.edu/~odlyzko/zeta_tables/index.html) (CRiemann
DT —FHEDIEBRIRERDESBDYU X MHEVNTH D

ZTNZERAWT, RS 0 UL T U TOIFEARZADELR N(T) o270y UL THELDS. ROFAESHFSNTNS:

In [30]:

M

Out[30]:

In [31]:

M

Out[31]:

In [ ]:

T
N(T) ~ glog

T

T

2

2’

1 res = HTTP.get("http://www.dtc.umn.edu/~odlyzko/zeta_tables/zeros1",
readtimeout=60, retry=true, retries=20)
3 zetazeros = parse.(Float64, split(String(res.body), "\n")[1:end-1])

2

4

10-element Vector{Float64}:
14.
21.
25.
30.
32.
37.
40.
43.
.005150881
49.

48

OoNOoOTOaP~WNRE

25

20

15

10

zetazeros[1:10]

134725142
022039639
01085758

424876126
935061588
586178159
918719012
327073281

773832478

# NZeros(T) = N(T) o7 O v k

NZeros(T) =

count(zetazeros
AZeros(T) = T/(2m)*log(T/(2m)) - T/(2m)

maxT = maximum(zetazeros)

PP = []

< T)

for T in [0:100, 0:maxT/200:maxT]
P = plot(legend=:topleft, xlabel="T")
plot!(title="N(T)", titlefontsize=10)
plot! (T, NZeros.(T), label="\$N(T)\$")

plot! (T, AZeros.(T), label="\$\\frac{T}{2\\pi}\\log\\frac{T}{2\\pi} - \\frac{T}{2\\p

ls=:dash)

plot!(legendfontsize=10)

push! (PP, P)
end

plot(PP..., size=(800,300))

L |[— N{(T)
[~ 2707 — 2

o]
]

N(T)

100

1.00x10°

7.50x10"

5.00x 10"

2.50x10"

N{T)
T ]U'L— I
27 gQﬂ 27

N(T)

2.0x10*

4.0x10°

-

6.0x10°
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